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Sinteza modificărilor GS apel de proiecte nr. POR/2017/4/4.2/1 
Anexa la referatul de aprobare nr. 16685 /02.02.2019 

 

Nr. Crt. Ghidul solicitantului  
 

Modificari/Completari 
Februarie  2019 

2 Secţiunea 4.1 Anexele obligatorii la depunerea cererii , punctul 10. Decizia etapei de încadrare a proiectului în procedura de evaluare a impactului 
asupra mediului 

  Se completează astfel: 
„10. Decizia etapei de încadrare a proiectului în procedura de evaluare a 
impactului asupra mediului, sau Clasarea notificarii emisă de la autoritatea 
pentru protecția mediului în conformitate cu HG nr. 445/2009 privind evaluarea 
impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările 
şi completările ulterioare, respectiv cu Legea nr. 292/2018 privind evaluarea 
impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, după caz 
 
În conformitate cu HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor 
proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările 
ulterioare/cu Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor 
proiecte publice şi private asupra mediului (dupa caz), procedura de evaluare a 
impactului asupra mediului se realizează în etape, după cum urmează: 
    a) etapa de încadrare a proiectului în procedura de evaluare a impactului 
asupra mediului; 
    b) etapa de definire a domeniului evaluării şi de realizare a raportului privind 
impactul asupra mediului; 
    c) etapa de analiză a calităţii raportului privind impactul asupra mediului. 
La cererea de finanțare se anexează documentul emis în urma parcurgerii 
etapei de la litera a) mai sus menționată sau clasarea notificării. 

 Anexa 4.2.1. Grila de verificare a conformităţii administrative și eligibilității 

Punctul XIV.Lista de proiecte prioritare pentru Axa prioritară 4 a POR 2014-2020 din Documentului Justificativ pentru fonduri ESI 2014-2020 

  Se exclude punctul 23: 
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„23. Valoarea eligibilă nerambursabilă a Cererii de finanţare se încadrează 
în alocarea financiară a municipiului pentru O.S. 4.2 ?  „ 

 Anexa 4.2.1. Grila de verificare a conformităţii administrative și eligibilității 

XVIII. Decizia privind evaluarea impactului asupra mediului 

  Se completează astfel: 

36. (pentru proiectele de investiţii pentru care execuţia fizică de lucrări nu 
a fost demarată la data depunerii cererii de finanţare) Decizia etapei de 
încadrare a proiectului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului 
sau Clasarea notificării, emise de autoritatea competentă pentru protecția 
mediului, după caz, în conformitate cu H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea 
impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu 
completările şi modificările ulterioare/ Legea nr. 292/2018 privind evaluarea 
impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului este ataşată? 

Avizat:  

Laurentiu Caprian, sef serviciu 
 
 
 Întocmit: Rodica Popa, consilier 


